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保護者や先生から勧められた

志望校を決める際のポイント

受験の決め手となったポイント

入学を決めたポイント

2025年度 新入生学生実態調査アンケート実施結果

（2025年5月調査結果） 第一志望の大学 （左記グラフ：いいえ）
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2025年度
参考

2024年度
参考

2023年度
岡山大学 3 1 2
金沢大学 3 1 5
東京都立大学 2 2 0
藤田医科大学 2 0 0
森ノ宮医療大学 2 12 4
茨城県立医療大学 1 0 0
大阪大学 1 3 4
金沢医科大学 1 0 0
北里大学 1 1 0
徳島大学 1 1 1
新潟大学 1 1 2
福島立医科大学 1 0 0
和歌山 1 0 0
鹿屋体育大学 0 0 1
京都府立大学 0 1 0
京都薬科大学 0 1 0
熊本大学 0 0 2
滋賀大学 0 0 1
帝京大学 0 1 0
順天堂大学 0 1 1
新潟医療福祉大学 0 1 0
名古屋大学 0 0 1

計 20 27 24
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高校時代にもっと勉強しておけば良かったと感じる科目

単位：人【複数回答有】

10%

50%

33%

7%

とてもあてはまる あてはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない

本学合格から入学するまでの期間苦手科目や

高校の復習に取り組んだか82%

18%

公式サイトから 案内メールのURLから

入学前サイトへのアクセス状況

78%

17%

6%

把握していた 把握していなかった 分からない

入学前サイトの活用状況

33人

受験した

46%

受験しな

かった

54%
大学入学共通

テストの

受験状況49人 41人

受験した

37%受験しな

かった

63%
本学以外の

大学受験状況
57人

33人

44
42

32 31 31

23 22

12

4

数学Ⅰ 英語 数学Ⅱ 国語 化学 物理 地理歴史 生物 公民

大学入学共通テストで受験した科目
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